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REA Elektronik GmbH  
REACH izjava  

 
 

Mühltal-Waschenbach, Oktober 2008  
 

 

Dragi kupci in partnerji.  

V zadnjem času smo prejeli vrsto vprašanj v zvezi z  REACH. V naslednji izjavi bi želeli 
pojasniti naš položaj v tej pomembni zadevi.  

Od 1. junija 2007 dalje je v celotni EU pravno veljavna nova enotna kemijska 
zakonodaja REACH. REACH pomeni: Registration, Evaluation, Authorisation and 
Restriction of Chemicals. Oziroma:  Registracija, Ocena, Avtorizacija in Omejitve pri 
Kemikalijah  

REACH (regulativa ES (EEC) Št. 1907/2006) je pomembna za izdelovalce in uvoznike 
kemikalij, materialov in pripravkov za letno količino, ki presega eno tono (1.000 kg) in ki 
je izdelana ali uvožena iz držav izven ES. Podjetja so zavezana, da registrirajo te 
materiale pri Evropski kemični agenciji (ECHA), ki se nahaja v Helsinkih, ter ji dostaviti 
Varnostni list (Chemical Safety Report), ki se nanaša na to snov. Pred- registracijska 
doba za materiale, ki se že nahajajo na trgu, se je končala 30. novembra 2008.  

Cilj REACH je izboljšanje zaščite zdravja in okolja pred kemikalijami. REACH postavlja 
pred industrijo odgovornost, da oceni in omeji tveganja zaradi kemikalij in oskrbi 
uporabnike z odgovarjajočimi varnostnimi informacijami. V bodoče mora industrija 
zagotoviti, da se s prodanimi kemikalijami postopa varno pri njihovi vsakokratni uporabi. 
Zaradi tega razloga se morajo predvideti razširjeni varnostni listi v skladu z zahtevami 
REACH.   

REA JET potrošni materiali (kot so črnila, barve, topila) so pripravki. To pomeni, da mi 
sami za naše potrebe ne proizvajamo kemikalij ali osnovnih materialov. V skladu z 
zahtevami REACH, smo mi le »Downstream user« (uporabnik v vrsti) in nismo zavezani 
za izdajo varnostnih listov.  

V tem pogledu je REA aktivno v dogovorih z dobavitelji, da prejme in posreduje vse 
predmetne informacije.  

 
 
 
 
Prevod  Krisper Primož univ. dipl. ing kem.  Sevnica jan 2009 
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Po naših informacijah so kemikalije in surovine, ki se uporabljajo v naših črnilih, barvah 
in topilih (pred-) registrirane na izvoru pri naših dobaviteljih, za te specifične uporabe. 
Na osnovi tega lahko REA Elektronik GmbH v najboljši veri zagotovi , da so 
zagotovljene bodoče dobave v običajnih količinah in kvaliteti kot jih pričakujete od REA  

 

Dodatne informacije v zvezi z REACH so dosegljive na:  

-www.reach-info.de  
-www.echa.europa.eu  
-www.reach-helpdesk.de  

Za vprašanja v zvezi z REACH, ki bi jih želeli nasloviti direktno na REA smo odprli 
naslednji naslov za elektronsko pošto: reach@rea.de  

 


